
   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ              

 
ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα 
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου  
 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ του ΗΛΙΑ 
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΤΟΥΜΠΕΛΗ ΑΣΤΕΡΙΟ του ΝΕΣΤΟΡΑ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ 
ΧΑΛΚΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΔΟΥΜΠΑΛΑ ΚΥΡΙΑΚΟ του ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΧΡΗΣΤΟ του ΠΑΥΛΟΥ                             
ΔΡΟΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΛΑΖΑΡΟΥ 
ΓΑΒΟΤΣΗ ΟΛΓΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ 
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ ΕΣΑΗ    του  ΣΑΡΚΙΣ 
ΚΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΠΑΤΣΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ  του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ                       
ΓΙΑΤΣΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΟΥΦΟΥΝΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του  ΜΙΧΑΗΛ 
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΗΡΑΚΛΗ του  ΑΔΑΜ 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ 
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΔΙΡΝΕΛΗ ΟΛΓΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

 
3)   Προέδρους των Κοινοτήτων: 
      - Δρυμού κα Διαμέλα Όλγα 
          - Λητής κ. Τόλα Γεώργιο 

- Μελισσοχωρίου κ. Καγιά Αθανάσιο 
- Μεσαίου κ. Κουγιουμτζίδη Αναστάσιο 
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο 
- Νεοχωρούδας κα Κουριτενλή Αγγελική 
- Πενταλόφου κα Γραικού Χριστίνα 
- Ωραιοκάστρου κ. Κοτίδη Παναγιώτη  

 
 
 
 

 

Ημερομηνία: 05.12.25

Αρ. Πρωτ: 25878



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ 26η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 στην 26η  

ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει δια ζώσης στο 

Δημοτικό Κατάστημα Ωραιοκάστρου, ημέρα Τρίτη  9 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 

17:00 για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα της ημερήσιας 

διάταξης: 

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Γνωμοδότησης σχετικά με την χορήγηση άδειας για τη διάνοιξη και 

βελτίωση δρόμου πρόσβασης μήκους 3,54 χιλιομέτρων για την πρόσβαση σε 

λατομείο στην περιοχή Τ.Κ. Μεσαίου, του Δήμου Ωραιοκάστρου, Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης, μέσω διαδικασίας ΠΠΔ 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 

 

ΘΕΜΑ 2ο: Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη των προτάσεων σχολικών μεταβολών 

για τις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής 2026-2027  

 ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ 

 

ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη των προτάσεων σχολικών 

μεταβολών για τις σχολικές μονάδες Δευτεροβάθμιας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

2026-2027.         

 ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης για την εκμίσθωση μέσω δημοπρασίας του κυλικείου με 

Ε=13,67 τ.μ. εντός του κλειστού γυμναστηρίου «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΕΤΣΙΚΑΣ» της 

Κοινότητας Δρυμού 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ 

 

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 138-2025 

απόφασης ΔΣ που αφορά έγκριση Πρακτικού της Επιτροπής Καταγραφής και 

Απογραφής των περιουσιακών στοιχείων που μεταβιβάζονται στο Δήμο 

Ωραιοκάστρου από τη λυθείσα κοινωφελή επιχείρηση «Δημοτική Κοινωφελή 

Επιχείρηση Δήμου Ωραιοκάστρου» (ΔΗΚΕΩ) . 

 ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

 
ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη παράτασης των συμβάσεως 
εργασίας  των υπαλλήλων στις συγχρηματοδοτούμενες Κοινωνικές Δομές (Κέντρο 
Κοινότητας, Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο) (ΙΔΟΧ) του δήμου 
Ωραιοκάστρου έως την τροποποίηση των αποφάσεων ένταξης και μέχρι την λήξη 
των πράξεων που αναφέρονται σε αυτές. 

   ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 7o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της έκθεσης πεπραγμένων  έτους 
2025 του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 

 



ΘΕΜΑ 8o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ’ αριθμ. 22-

2025 απόφασης ΔΣ όσον αφορά τον ορισμό των μελών του Συμβουλίου Ένταξης 

Μεταναστών και Προσφύγων του Δήμου Ωραιοκάστρου. 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 

 

ΘΕΜΑ 9o: Λήψη απόφασης για αλλαγή ημερομηνίας πραγματοποίησης της 

εκδήλωσης ΄΄Αγγέλων Έλευσις 2025΄΄ και έγκριση κλεισίματος δρόμων και 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, για την Τετάρτη 10/12/2025. 

 ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 
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